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1. SPLNĚNÍ POŽADAVKŮ ZADÁNÍ: 

Požadavky zadání byly splněny. 

2. PRÁCE S ODBORNOU LITERATUROU: 

Autor prokázal schopnost pracovat s odbornou literaturou. V rámci práce využil 
dostatečné množství literární zdrojů.  

3. OBSAHOVÁ ÚROVEŇ PRÁCE: 

Obsahová úroveň práce odpovídá zadání práce a problematice podnikatelského 
plánu.  

Má však následující nedostatky: 

Hypotézy práce by bylo vhodné uvést spíše v cíli práce.  

Autor by měl věnovat větší pozornost vlastnímu naplnění konkétních položek 
podnikatelského plánu a jejich převodu do číselné podoby. V rámci vlastní práce 
jsou přímo v matice SWOT uvedeny také strategie, v práci chybí přehledná a 
jasně formovaná nabídka produktů (str. 42), vymezení nákladů na jednu porci (str. 
45), výpočet celkových nákladů (str. 51 - tab. 8) obsahuje chyby, struktura výkazu 
zisku a ztráty (str. 52 - tab. 9) neodpovídá požadavkům. Výpočet doby návratnosti 
je chybný a neodpovídá teoretickému vymezení na str. 28.  

4. FORMÁLNÍ ÚROVEŇ PRÁCE: 

Práce splňuje formální požadavky. 

5. SPOLUPRÁCE S VEDOUCÍM: 

Spolupráce s vedoucím byla  dostačující. 

KONKRÉTNÍ DOTAZY A P ŘIPOMÍNKY K PRÁCI: 

 



 

 

 

V rámci obhajoby je možné se vyjádřit k následujícím otázkám: 

1) Můžete uvést, jaká je Vaše konkrétní představa fitness rychlého občerstvení a jaký 
si představujete, že bude mít tato strava dopad na Vaše zákazníky? 

2) Můžete uvést na pravou míru všechny nepřesnosti týkající se finančního plánu? 

3) Jakým způsobem bude naloženo s dlouhodobým majetkem uvedeným v tab. 5 a 6 
se kterým nepočítáte v rámci odpisů? Jakým způsobem se bude promítat 
v nákladech podniku? 

4) Považujete za reálné náklady na služby účetního ve výši 10.000 Kč za rok? 

5) Kdo bude rozhodovat v rámci firmy za nepřitomnosti vlastníka firmy? 

6) Je vlastník firmy současně také zaměstnancem nebo nikoli? V případě, že ano. 
Jaká je jeho mzda a jak se promítá do nákladů společnosti? 

7) V rámci analýzy vnějšího prostředí poukazujete spíše na zvýšený zájem obyvatel 
o aktivní pohyb. Můžete doložit také zájem o zdravý životní styl? 
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